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Kαλύμματα φρεατίων 
με επιλογή τελικής επιφάνειας 
HAGODECK
CARAMONDANI HELLAS
www.caramondani.gr • T: 2108034036

Για περισσότερα από 45 χρόνια ο οίκος Hago, ένας από τους κορυ-
φαίους κατασκευαστές καλυμμάτων φρεατίων παγκοσμίως, βρίσκεται 
στην πρώτη γραμμή της ποιότητας και της καινοτομίας στον άκρως 
εξειδικευμένο τεχνικό τομέα των κατασκευαστικών προϊόντων. 
Διαθέτει καλύμματα φρεατίων με επιλογή τελικής επιφάνειας, στεγανά, 
κομψού σχεδιασμού, δίνοντας έμφαση στην ακρίβεια και στην ποιό-
τητα κατασκευής, με γνώμονα πάντα το αισθητικό αποτέλεσμα και τις 
μηχανικές αντοχές των καλυμμάτων. 
Κατασκευάζει καλύμματα από διαφορετικά υλικά όπως αλουμίνιο, γαλ-
βανισμένη εν θερμώ λαμαρίνα και ανοξείδωτο χάλυβα για να καλύπτο-
νται οι ιδιαιτερότητες κάθε εγκατάστασης και κάθε έργου. 

 Πλεονεκτήματα καλύμματος φρεατίου Hagodeck 
•Εύκολο άνοιγμα για επίσκεψη στο φρεάτιο με τη χρήση του χρυσού
  κλειδιού, που με μια περιστροφή διευκολύνει την ανύψωση. 
•Παράδοση με ένα πλήρες σετ κλειδιών ανοίγματος και οδηγίες 
  εγκατάστασης. 
•Διαθέσιμα με μία ή δύο τσιμούχες στεγανοποίησης, ανάλογα με τον
  τύπο, για καλή εφαρμογή του πλαισίου με το κάλυμμα. Στεγανό 100%
  από οσμές και 95% από νερά. 
•Ανθεκτικό και στα πιο διαβρωτικά περιβάλλοντα με ειδικές σειρές
  κατασκευασμένες εξ' ολοκλήρου από ανοξείδωτο χάλυβα. 
•Διάφορα ύψη και ποικιλία σε τύπους σύμφωνα με την εκάστοτε 
  ανάγκη. 
•Αντοχή σε φορτία: από Α15 έως D400 ανάλογα με τον τύπο του 
  καλύμματος. 
•Κατασκευή με ακρίβεια στην ανοχή διαστάσεων μήκους και γωνιών 
  σύμφωνα με το πρότυπο ΕΝ 22768-1. 
•Διαθεσιμότητα μοντέλων με πνευματική υποβοήθηση για εύκολο και
  γρήγορο άνοιγμα για εγκαταστάσεις με συχνή επίσκεψη 
  (π.χ. μηχανοστάσιο πισίνας). 
•Δυνατότητα επιλογής πυράντοχων μοντέλων για χώρους και έργα με
  ειδικές απαιτήσεις. 
•Άριστο αρχιτεκτονικό αποτέλεσμα. Διακριτική εγκατάσταση. 
•Μικρές και διακριτικές γωνίες διασυνδέουν το σημείο ανοίγματος
  με την τελική επιφάνεια του δαπέδου. Αισθητικά ευχάριστες καθότι
  παρεμβάλλονται ελάχιστα στην τελική επιφάνεια. 
•Δυνατότητα παραγγελίας τεμαχίων ειδικών διαστάσεων. 
•Αντοχή στον χρόνο. Με πλήρη σειρά ανταλλακτικών για τη 
  διατήρηση της λειτουργικότητάς τους.
•Παράδοση με προστατευτικές γωνίες από εκτυπωμένο χαρτόνι με το 
μέγεθος και τον τύπο του καλύμματος, απλοποιώντας τον έλεγχο του 
αποθέματος στην αποθήκη ή στο εργοτάξιο. 

Τα καλύμματα του εργοστασίου Hago έχουν τοποθετηθεί σε μια σειρά 
σημαντικών και απαιτητικών έργων στην Ελλάδα και στην Κύπρο για 
περισσότερα από είκοσι χρόνια, εξασφαλίζοντας εξαιρετικά αποτελέ-
σματα και την εμπιστοσύνη των πελατών της Caramondani Hellas.


